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ОБГРУНТУВАННЯ 
 

 Зміни до освітньо-професійної програми зумовлені необхідністю уточнення змісту 

освітньо-професійної програми 291.00.01 «Суспільні комунікації», затвердженої рішенням 

Вченої ради Київського університету імені Бориса Грінченка від 25.05.2017 р. протокол № 

5 (наказ від 26.05.2017 №348), нової редакції  від 17.06.2021  протокол № 6 (наказ від 

26.08.2021 № 528), а також рекомендаціями отриманими під час роботи експертної групи 

та ГЕР під час процесу акредитації.  

 Нові вимоги сьогодення зумовлюють необхідність оновлення освітньо-професійної 

програми, зокрема, потреба у фахівцях, які здатні орієнтуватись в умовах динамічних 

змін. Протягом 2021-2024 рр. робоча група під час проведення опитувань, дистанційних і 

очних зустрічей  отримала відгуки та пропозиції від академічної спільноти, здобувачів 

вищої освіти, випускників і роботодавців щодо змін у діючій освітньо-професійній 

програмі, а саме:  розширити зміст дисциплін для підсилення унікальності програми; 

надати більше можливостей для вибору індивідуальної освітньої траєкторії здобувачам, 

враховуючи вимоги сучасного ринку праці; виокремити окрему виробничу (аналітичну) 

практику. 

 У процесі проведення опитувань, робочих нарад, консультацій з групами 

стйкхолдерів, погоджено зміни та уточнення до освітньо-професійної програми, що 

стосуються: 

уточнення назв, змісту та структури обов’язкових освітніх компонентів; 

уточнення змісту окремих видів практики;  

внесення виробничої (аналітичної) практики; 

внесення змін до структурно-логічної схеми ОПП; 

внесення змін до матриць відповідності програмних компетентностей та результатів 

навчання компонентам освітньої програми. 

 Внесені зміни відповідають Закону України «Про вищу освіту» та Стандарту вищої 

освіти України галузі знань 29 «Міжнародні відносини» спеціальності 291 «Міжнародні 

відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» другого (магістерського) рівня 

вищої освіти затвердженого і введеного в дію наказом МОН від 04.08.2020 № 1003. 
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І. Профіль освітньої програми 

291.00.01 «Суспільні комунікації» 

 

 1 – Загальна інформація 

Повна назва закладу вищої освіти 

та структурного підрозділу 
Київський університет імені Бориса Грінченка 
Факультет права та міжнародних відносин  

Рівень вищої освіти другий (магістерський) рівень 

Ступінь вищої освіти Магістр 

Галузь знань 29 - Міжнародні відносини 

Спеціальність 291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та 

регіональні студії 

Освітня програма Освітньо-професійна програма «Суспільні комунікації» 

Кваліфікація Магістр міжнародних відносин, суспільних комунікацій 

та регіональних студій 

Кваліфікація в дипломі Ступінь вищої освіти: Магістр 

Спеціальність: 291 Міжнародні відносини, суспільні 

комунікації та регіональні студії 
Освітня програма: Суспільні комунікації 

Форма навчання Інституційна (очна (денна))  

Мова(и) викладання Українська мова 

Цикл/рівень НРК України  - 7 рівень, FQ-EНЕА – другий цикл, ЕQF-

LLL – 7 рівень 
Тип диплома та обсяг  

освітньої програми 
Диплом магістра, одиничний, 
обсяг освітньої програми 90 кредитів ЄКТС,  

термін навчання 1 рік 4 місяці 
Передумови  Наявність ступеня «бакалавр» 

Наявність акредитації Міністерство освіти і науки України 
Сертифікат про акредитацію (№ 4371) 
освітньої програми «Суспільні комунікації»  
за спеціальністю 291 Міжнародні відносини, суспільні 

комунікації та регіональні студії, 
другий (магістерський) рівень,  
Строк дії сертифікату – до 1 липня 2033 р. 

Інтернет-адреса постійного 

розміщення опису  

освітньої програми 

http://kubg.edu.ua/images/stories/Departaments/vstupnikam

/fpmv/op_sk_mag.pdf 

 

2 – Мета освітньої програми 

      Підготувати компетентних, конкурентоспроможних фахівців в галузі міжнародних 

відносин, здатних розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми 

професійної діяльності в системі політичних, соціально-економічних та культурних 

відносин між державами та іншими суб’єктами міжнародних відносин країн/регіонів, в 

міжнародних суспільних комунікаціях; приймати обґрунтовані, оптимальні рішення в 

практичній діяльності щодо забезпечення національних інтересів України; сформувати 

відповідні компетентності для подальшого навчання, професійного зростання та 

саморозвитку. 

http://kubg.edu.ua/images/stories/Departaments/vstupnikam/fpmv/op_sk_mag.pdf
http://kubg.edu.ua/images/stories/Departaments/vstupnikam/fpmv/op_sk_mag.pdf
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3 – Характеристика освітньої програми 

Опис предметної 

області 
Об’єкти вивчення - міжнародні відносини, транскордонні та 

транснаціональні відносини, зовнішня політика держав, зовнішня 

політика та національні інтереси України, міжнародні організації, 

міжнародні комунікації, держави та міжнародні регіони у взаємдіях на 

глобальному, регіональному та локальному рівнях, міжнародна безпека 

та конфлікти, методології та методи міжнародно-політичних 

досліджень, досліджень міжнародних комунікацій, регіональних 

студій. 

Цілі навчання – підготовка фахівців, здатних розв’язувати складні 

спеціалізовані задачі та практичні проблеми професійної діяльності у 

сфері міжнародних відносин, зовнішньої політики та міжнародних 

комунікацій, що характеризуються комплексністю та невизначеністю 

умов, передбачають проведення досліджень та/або запровадження 

інновацій. 
Теоретичний зміст предметної області – теорія та практика 

міжнародних відносин, міжнародної безпеки, міжнародних конфліктів, 

системи та джерел зовнішньої політики держави, регіональні студії, 

теорія та практика міжнародних суспільних комунікацій, міжнародний 

інформаційний простір. 
Методи, методики та технології – загальнонаукові та спеціальні методи 

та методики, аналіз і синтез, індукція і дедукція, методики оцінки й 

аналізу процесів у міжнародних відносинах, суспільних комунікаціях та 

регіональних студіях, методи та методики пошуку й оброблення 

інформації, методи експертного оцінювання ефективності зовнішньої 

політики та міжнародних комунікацій. 
Інструменти та обладнання: сучасні універсальні та спеціалізовані 

інформаційні системи (інформаційно-комунікаційні, інформаційно-

пошукові, інформаційно-аналітичні) та спеціалізоване програмне 

забезпечення, що застосовується у дослідженні та аналізі міжнародних 

відносин, суспільних комунікацій та у регіональних студіях. 
Структура  
програми 

Співвідношення  обсягів  обов’язкової (загальної і фахової) та вибіркової 

складових ОП: 
Обов’язкова частина (67 кредитів ЄКТС, 74,4%): дисципліни 

спрямовані на формування загальних та спеціальних (фахових) 

компетентностей (46 кредитів), практика (15 кредитів, що складає 

16,7%), атестація (6 кредитів) 
Вибіркова частина (23 кредити ЄКТС, 25,6%): дисципліни вільного 

вибору з каталогу курсів. 
Особливості 

програми 
Поглиблене вивчення іноземної (англійської) мови. 

         4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність  

до 

працевлаштування  

Робочі місця у системі центральних органів виконавчої влади, до 

повноважень яких належить формування та забезпечення реалізації 

державної політики у сфері зовнішніх відносин України та 

дипломатичних представництвах України за кордоном, у державних 

установах (держадміністрації, органи місцевого самоврядування, 

міжнародні  відділи центральних органів виконавчої влади), у  

приватних  структурах,  які  здійснюють  діяльність  у галузі  

міжнародних  відносин, у міжнародних міжурядових та неурядових 
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організаціях, партіях та інших громадських організаціях, у засобах 

масової інформації. 
Згідно з Національним класифікатором професій ДК 003:2010 

випускники програми «Суспільні комунікації» другого (магістерського) 

рівня вищої освіти можуть обіймати такі первинні посади: 
2419 – рекламіст; 
2419.3 – помічник-консультант народного депутата України; 
2419.3 – спеціаліст державної служби; 
2443.2 – політичний оглядач; 
2443.2 – експерт із суспільно-політичних питань; 
2490 – радник (органи державної служби). 

Академічні 

права  

Право продовжити навчання за програмою третього (освітньо-наукового) 

рівня вищої освіти. Набуття додаткових кваліфікацій в системі освіти 

дорослих. 

5 – Викладання та оцінювання 

Викладання та 

навчання 
Грунтуються на принципах студентоцентризму та індивідуально-

особистісного підходу; реалізуються через навчання на основі 

досліджень, посилення практичної орієнтованості та творчої 

спрямованості у формі комбінацій лекцій, практичних занять, 

самостійної навчальної та дослідницької роботи з використанням 

елементів дистанційного навчання та практичної підготовки. 

Стимулювання самонавчання здобувачів вищої освіти та організація 

групової роботи з метою набуття навичок командної роботи та 

самостійного пошуку вирішення проблеми. 

Оцінювання Накопичувальна бально-рейтингова система, що передбачає оцінювання 

студентів за всі види аудиторної та позааудиторної освітньої діяльності у 

вигляді проміжного, підсумкового (семестрового) контролю, а також 

атестації. 

Проміжний контроль (усне опитування, письмовий експрес-

контроль/комп’ютерне тестування тощо), модульний контроль, 

підсумковий семестровий контроль (заліки, іспити в усній, письмовій 

(тестування), комбінованій формах, захист звітів з практики), атестація 

(захист кваліфікаційної магістерської роботи). 

Оцінювання здобувачів вищої освіти відбувається відповідно до 

Уніфікованої системи оцінювання навчальних досягнень студентів 

Київського університету імені Бориса Грінченка 

6 - Перелік компетентностей випускника 
Інтегральна  

компетентність 
Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у галузі міжнародних 

відносин, суспільних комунікацій та регіональних студій, що передбачає 

проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується 

невизначеністю умов і вимог. 

Загальні 
компетентності 

ЗК1. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 
ЗК2. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  
ЗК3. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 
ЗК4. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 
ЗК5. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 
ЗК6. Здатність працювати в міжнародному контексті. 
ЗК7. Здатність працювати в команді 
ЗК8. Здатність виявляти ініціативу та підприємливість. 

https://kubg.edu.ua/images/stories/Departaments/vdd/documenty/rozdil_10/nakaz_38_16.02.2009.pdf
https://kubg.edu.ua/images/stories/Departaments/vdd/documenty/rozdil_10/nakaz_38_16.02.2009.pdf
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ЗК9. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт. 

Спеціальні 

(фахові, 

предметні) 
компетентності 

СК1. Здатність виявляти та аналізувати природу, динаміку, принципи 

організації міжнародних відносин, типи та види міжнародних акторів, 

сучасні тенденції розвитку світової політики. 

СК2. Здатність приймати обгрунтовані рішення щодо здійснення 

міжнародної та зовнішньополітичної діяльності. 

СК3. Здатність аргументувати вибір шляхів вирішення завдань 

професійного характеру у сфері міжнародних відносин, суспільних 

комунікацій та регіональних студій, критично оцінювати отримані 

результати та обгрунтовувати прийняті рішення. 

СК4. Здатність аналізувати глобальні процеси та їх вплив на міжнародні 

та суспільні відносини, політичні та суспільні системи. 

СК5. Здатність аналізувати та прогнозувати міжнародні відносини у 

різних контекстах, зокрема політичному, безпековому, правовому, 

економічному, суспільному, культурному та інформаційному. 

СК6. Здатність використовувати для дослідження міжнародних 

відносин, суспільних комунікацій та для регіональних студій теоретичні 

та методологічні підходи політології, економічної та правової науки, 

міждисциплінарних досліджень. 

СК7. Здатність здійснювати прикладні аналітичні дослідження проблем 

міжнародних відносин та світової політики, суспільних комунікацій, 

регіональних студій, професійно готувати аналітичні матеріали та 

довідки. 

СК8. Здатність організовувати та проводити міжнародні зустрічі та 

переговори, розробляти, аналізувати і оцінювати дипломатичні та 

міжнародні документи. 

СК9. Здатність виявляти та аналізувати особливості розвитку країн та 

регіонів, сучасних глобальних, регіональних та локальних процесів, та 

місця в них України. 

СК10. Здатність до самонавчання, підтримки належного рівня знань, 

готовність до опанування знань нового рівня, підвищення своєї 

фаховості та рівня кваліфікації. 

СКу11. Здатність використовувати комунікативні технології, сучасні 

стратегії та практики політичної та крос-культурної комунікації і 

віртуальної дипломатії з метою формування і просування іміджу 

держави. 
СКу12. Здатність аналізувати принципи, пріоритети та засоби реалізації 

основних аспектів  інформаційної політики європейських інституцій, 

здійснювати порівняльний аналіз інформаційно-комунікаційних 

технологій та інформаційної політики ЄС та країн Європи. 
СКу13. Здатність проводити аналіз міжнародних комунікацій та 

глобального розвитку з метою забезпечення національних інтересів 

України. 
7. Нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у 

термінах результатів навчання 

РН1. Знати та розуміти природу, джерел та напрямів еволюції міжнародних відносин, 

міжнародної політики, зовнішньої політики держав, стану теоретичних досліджень 

міжнародних відносин та світової політики. 

РН2. Критично осмислювати та аналізувати глобальні процеси та їх вплив на 

міжнародні відносини 
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РН3. Застосовувати сучасні наукові підходи, методології та методики для дослідження 

проблем міжнародних відносин та зовнішньої політики. 

РН4. Аналізувати та оцінювати проблеми міжнародної та національної безпеки, 

міжнародні та інтернаціоналізовані конфлікти, підходи, способи та механізми 

забезпечення безпеки у міжнародному просторі та у зовнішній політиці держав.  

РН5. Збирати, обробляти та аналізувати інформацію про стан міжнародних відносин, 

світової політики та зовнішньої політики держав. 

РН6. Визначати, оцінювати та прогнозувати політичні, дипломатичні, безпекові, 

суспільні й інші ризики у сфері міжнародних відносин та глобального розвитку.  

РН7. Оцінювати та аналізувати міжнародні та зовнішньополітичні проблеми та ситуації, 

пропонувати підходи до вирішення таких проблем. 

РН8. Вільно спілкуватися державною та іноземними мовами усно і письмово, з 

професійних і наукових питань. 

РН9. Готувати аналітичні довідки, звіти та інші документи про стан міжнародних 

відносин, зовнішньої політики, суспільних комунікацій та регіональних студій.  

РН10. Розробляти та реалізовувати проекти прикладних досліджень міжнародних 

відносин, зовнішньої та світової політики. 

РН11. Здійснювати професійний усний та письмовий переклад з/на іноземну мову, 

зокрема, з фахової тематики міжнародного співробітництва, зовнішньої та світової 

політики. 

РН12. Формулювати задачі моделювання, створювати і досліджувати моделі об’єктів і 

процесів міжнародних відносин, зовнішньої політики, суспільних комунікацій та 

регіональних студій. 

РН13. Брати участь у професійні дискусії у сфері міжнародних відносин, зовнішньої 

політики, суспільних комунікацій та регіональних студій, поважати опонентів і їхню 

точки зору, доносити до фахівців та широкого загалу інформацію, ідеї, проблеми, 

рішення та власний досвід з фахових проблем. 

РН14. Оцінювати результати власної роботи і відповідати за особистий професійний 

розвиток. 

РНу15. Збирати, обробляти, аналізувати і застосовувати інформацію з метою створення 

інформаційного контенту для просування іміджу держави за допомогою сучасних 

суспільних комунікацій. 

РНу16. Критично осмислювати та аналізувати інформаційну політику європейських 

міжурядових інституцій та окремих європейських країн з метою забезпечення 

національних інтересів України. 

РНу17. Вміти обробляти, аналізувати і застосовувати інформацію про глобальний 

розвиток та міжнародні комунікації з метою забезпечення національних інтересів 

України. 
8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове  
забезпечення 

Кадрове забезпечення  освітньої програми складається з професорсько-

викладацького складу кафедри міжнародних відносин та міжнародного 

права Факультету права та міжнародних відносин. До викладання 

окремих дисциплін відповідно до їх компетенції та досвіду залучений 

професорсько-викладацький склад кафедри іноземних мов факультету. 

Практико-орієнтований характер освітньої програми передбачає широку 
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участь фахівців-практиків, що відповідають напряму програми.  

Кадрове забезпечення освітньої програми відповідає Ліцензійним умовам 

провадження освітньої діяльності. 

Матеріально-

технічне 

забезпечення 

Викладання навчальних дисциплін здійснюється в аудиторіях загального 

та спеціального призначення. 

Навчальний процес відбувається в навчальних аудиторіях та центрах 

розвитку компетентностей (інформаційно-аналітичний центр,  центр 

перекладу), що забезпечені проекційною технікою загального 

користування, а також комп’ютерами з підключенням до мережі 

Інтернет, де встановлене відповідне програмне забезпечення для 

вирішення професійних завдань. 

Площі приміщень, що використовуються у навчальному процесі, 

відповідають вимогам доступності, санітарним нормам, вимогам правил 

пожежної безпеки. 

Діють власні об’єкти соціально-побутової інфраструктури (їдальня, 

буфет, актова зала, спортивна зала, спортивний майданчик, тренажерна 

зала, басейн, медичний пункт). 

Інформаційне та  

навчально-

методичне 

забезпечення 

 Офіційний веб-сайт Київського університету імені Бориса 

Грінченка https://kubg.edu.ua/, що містить інформацію про освітні 

програми, навчальну, наукову і виховну діяльність, структурні 

підрозділи, правила прийому, контакти тощо;  

 Цифровий кампус https: //digital.kubg.edu.ua/, що містить 

інформацію про: всі сервіси цифрової освіти, цифрову науку із доступом 

до різних платформ; цифрове управління нормативними базами, 

реєстрами, документообігом; імідж та лідерство; цифровий простір із 

особистими кабінетами і корпоративною поштою; інфраструктуру 

університету; 

 Система електронного навчання Університету (Moodle);  

 сервіси для організації онлайн-занять: Google Meet 

(корпоративний), Google Chat, Google Hangouts, Google Classroom; 

 точки бездротового доступу до мережі Інтернет;  

 бібліотека, читальні зали;  

 електронна бібліотека, репозиторій http://elibrary.kubg.edu.ua/;  

 доступ до електронних наукових баз Scopus, Web of Science, 

 EBSCO та ін.; 

 навчальні і робочі навчальні плани;  

 графік освітнього процесу; 

 робочі програми навчальних дисциплін; 

 програми практик; 

 методичні рекомендації до написання кваліфікаційної магістерської 

роботи  тощо. 

9 – Академічна мобільність 

Національна 

кредитна 

мобільність 

- 

Міжнародна 

кредитна 

мобільність 

Укладено угоди про студентську мобільність із Університетом імені 

Адама Міцкевича, Польща; Вільнюським університетом, Литва; 

Європейським гуманітарним університетом, Литва; Загребським 

університетом, Хорватія; Талліннським університетом, Естонія  
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Навчання 

іноземних 

здобувачів вищої  

освіти 

- 

 

ІІ. Перелік компонентів освітньо-професійної програми 

«Суспільні комунікації» та їх логічна послідовність 

 

2.1. Перелік освітніх компонентів ОП 

 
Код 

освітнього 

компонента 

Код (№ 
з/п) 

навчальної 

дисципліни 

практики, 

атестації у 

навчально

му плані 

Компоненти освітньої програми  

(навчальні дисципліни, практики, 

форми атестації) 

Кількість 

кредитів 
Форма 

підсумкового 

контролю 

1 2 3 4 5 
Обов’язкові  компоненти ОП 

ОК 1 ОД.01 Проблеми сучасних міжнародних 

відносин та світової політики 
6 екзамен 

ОК 2 ОД.02 Професійний усний і письмовий 

переклад (з англійської мови ) 
8 залік, екзамен 

ОК 3 ОД.03 Прогнозування та моделювання в 

міжнародних відносинах 
4 екзамен  

ОК 4 ОД.04 Методологія і методи досліджень в 

міжнародних відносинах  
4 залік  

ОК 5 ОД.05 Практичний вимір сучасних 

міжнародних відносин 
4 залік  

ОК 6 ОД.06 Суспільні комунікації в нових 

геополітичних умовах 
8 Екзамен, 

захист к/р  
ОК 7 ОД.07 Європейська інформаційна політика 6 залік  
ОК 8 ОД.08 Міжнародні комунікації та 

глобальний розвиток 
6 екзамен 

ОК 9 ОП.1 Виробнича (аналітична) практика 6 залік 
ОК 10 ОП.2 Виробнича (перекладацька) 

практика 
3 залік 

ОК 11 ОП.3 Переддипломна практика 6 залік 
ОК 12 ОА.1 Підготовка кваліфікаційної  

магістерської роботи 
6 

захист 

Загальний обсяг обов’язкових компонентів 67 
Вибіркові компоненти освітньої програми 

Вибір з каталогу курсів 
ВК ВД Студент обирає освітні компоненти 

з каталогу на відповідну кількість 

кредитів 

23 заліки 

Загальний обсяг вибіркових компонентів: 23 

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 90 

2.2 Структурно-логічна схема освітньої програми 
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1 курс 2 курс 

1 семестр 
30 кр. 

2 семестр 
34,5 кр. 

3 семестр 
25,5 кр. 

Професійний усний і письмовий переклад 
 (з англійської мови), 

8 кр. 

Виробнича практика 
(перекладацька), 

3 кр. 
Проблеми сучасних 

міжнародних відносин 

та світової політики, 
6 кр. 

Прогнозування та 

моделювання  
в міжнародних 

відносинах, 
4 кр. 

 

Методологія і методи 

досліджень в 

міжнародних 

відносинах,  
4 кр. 

 

 

Практичний вимір 

сучасних міжнародних 

відносин, 
4 кр. Переддипломна практика 

Суспільні комунікації в 

нових геополітичних 

умовах, 
7 кр. + 1 кр. курсова 

робота 

Виробнича практика 
(аналітична), 

6 кр. 

6 кр. 
 

Міжнародні комунікації та глобальний розвиток, 
6 кр. 

Європейська 

інформаційна політика, 
6 кр. 

 

 

Вибіркові  
дисципліни 

14 кр. 

Вибіркові  
дисципліни 

9 кр. 

 

Підготовка і захист 
кваліфікаційної магістерської роботи 

6 кр.   

 

ІІІ. Форма атестації здобувачів вищої освіти 

 

Атестація випускників за спеціальністю 291 Міжнародні відносини, 

суспільні комунікації та регіональні студії (освітньо-професійна програма 

«Суспільні комунікації») другого (магістерського рівня) проводиться у формі 

захисту кваліфікаційної магістерської роботи. 

 

Кваліфікаційна робота передбачає розв’язання складної задачі або 

проблеми в сфері міжнародних відносин, зовнішньої політики, суспільних 

комунікацій та регіональних студій, що передбачає проведення досліджень 

та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов та 

вимог. 

Кваліфікаційна робота обов’язково проходить перевірку на відсутність 

академічного плагіату, фабрикації та фальсифікації і оприлюднюється у 

репозиторії Університету. 

 

Атестація здійснюється відкрито і публічно. 
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Виконання освітньо-професійної програми в повному обсязі 

завершується видачею випускнику документа встановленого зразка. 
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IV. Матриця відповідності програмних компетентностей 

компонентам освітньої програми 

 
Позначки програмних 

компетентностей та 

освітніх компонентів О
К

 1
 

О
К

 2
 

О
К

 3
 

О
К

 4
 

О
К

 5
 

О
К

 6
 

О
К

 7
 

О
К

 8
 

О
К

 9
 

О
К

 1
0
 

О
К

 1
1
 

О
К

 1
2
 

О
Д

.0
1
 

О
Д

.0
2
 

О
Д

.0
3
 

О
Д

.0
4
 

О
Д

.0
5
 

О
Д

.0
6
 

О
Д

.0
7
 

О
Д

.0
8
 

О
П

.0
1
 

О
П

.0
2
 

О
П

.0
3
 

О
А

.1
 

ЗК 1 +   +   + + +  + + 

ЗК 2 + +   +   + + + + + 

ЗК 3 +   + +   + + + + + 

ЗК 4 + +      +  + +  

ЗК 5 +   +    + +  + + 

ЗК 6   +  + +  + +  + + 

ЗК 7 + + + + + + + + + + + + 

ЗК 8    +      + + + 

ЗК 9    +    + +  + + 

СК 1 +    +    +  + + 

СК 2 +  +  +    +  + + 

СК 3 + + + +  + +  + + + + 

СК 4    + +   + + + + + 

СК 5 +  +   + +  +  + + 

СК 6 +   +     +   + 

СК 7 +   + +    +  + + 

СК 8 +    +      + + 

СК 9 +   +     +  + + 

СК 10 +   +     +  + + 

СКу 11    +  +   +  + + 

СКу 12    +   +  +  + + 

СКу 13    +    + +  + + 
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V. Матриця забезпечення результатів навчання відповідними 

компонентами освітньої програми 

 
Позначки результатів 

навчання та освітніх 

компонентів О
К

 1
 

О
К

 2
 

О
К

 3
 

О
К

 4
 

О
К

 5
 

О
К

 6
 

О
К

 7
 

О
К

 8
 

О
К

 9
 

О
К

 1
0
 

О
К

 1
1
 

О
К

 1
1
 

О
Д

.0
1
 

О
Д

.0
2
 

О
Д

.0
3
 

О
Д

.0
4
 

О
Д

.0
5
 

О
Д

.0
6
 

О
Д

.0
7
 

О
Д

.0
8
 

О
П

.0
1
 

О
П

.0
2
 

О
П

.0
3
 

О
А

.1
 

РН 1 +  + + + + + + +  + + 

РН 2 +   +    + + + + + 

РН 3 +   + +   + + + + + 

РН 4 +   + +   + + + + + 

РН 5 + +  + +   + + + + + 

РН 6   + + + +  + +  + + 

РН 7 +  + + + + + + + + + + 

РН 8 + +  + +  + +  + + + 

РН 9 + + + + + + + + + + + + 

РН 10    +    + +  + + 

РН 11 + + + + + + + +  + + + 

РН 12   + + + +  + + + + + 

РН 13 + + + + + + + +  + + + 

РН 14 +   + +  + + + + + + 

РНу 15    +  +   +  + + 

РНу 16    +   +  +  + + 

РНу 17    +    + +  + + 
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Додаток 1 – ВИБІРКОВА ЧАСТИНА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 

 

Право на вільний вибір навчальних дисциплін, передбачене пунктом 15 

частини першої статті 62 Закону України «Про вищу освіту», реалізується в 

Київському столичному університеті імені Бориса Грінченка відповідно до 

Положення про порядок та умови здійснення вибору навчальних дисциплін 

студентами, затвердженого наказом від 25.11.2016 № 642.  

 

 

Вибір з каталогу курсів 

 

Вибір дисциплін із переліку (каталогу курсів) з урахуванням власних 

потреб та інтересів щодо майбутньої фахової діяльності дозволяє студенту 

поглибити свої знання та здобути додаткові загальні і загально-професійні 

компетентності в межах споріднених спеціальностей і галузі знань та/або 

ознайомитись із сучасним рівнем наукових досліджень інших галузей знань 

та розширити або поглибити знання за загальними компетентностями.
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Склад робочої групи 

 

освітньо-професійної програми «Суспільні комунікації» 

зі спеціальності 291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії галузі знань 29 Міжнародні 

відносини 

для підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні вищої освіти 

 
 

Прізвище, 

ім’я, по 

батькові 

науково- 
педагогічного

, наукового 

працівника 

Найменуванн

я посади (для 

стейкхолдерів 

– місце 
основної 

роботи, 

найменування 

посади) 

Освітня 

кваліфікація 

(найменування 

закладу, який 
закінчив, рік 

закінчення, 

спеціальність, 

кваліфікація згідно 

з документом про 

вищу освіту) 

Освітня кваліфікація 

(науковий ступінь, шифр 

і найменування наукової 

спеціальності, тема 
дисертації (серія, номер, 

дата, ким виданий 

диплом), вчене звання, 

за якою кафедрою 

(спеціальністю) 

присвоєно (серія, номер, 

дата, ким виданий 

атестат) 

Професійна кваліфікація (відомості про досвід 

професійної діяльності (заняття) за 

відповідним фахом (спеціальністю, 

спеціалізацією) із зазначенням посади та 
строку роботи на цій посаді (крім 

педагогічної, науково- педагогічної, наукової 

діяльності) керівництво (консультування) 

дисертації на здобуття ступеня за 

спеціальністю (прізвище, ім’я, по батькові 

дисертанта, здобутий науковий ступінь, 

спеціальність, назва дисертації, рік захисту, 

серія, номер, дата, ким виданий диплом), 

наявність публікацій у наукових виданнях, які 

включені до переліку фахових видань України, 

до наукометричних баз, зокрема Scopus, Web 
of Science Core Collection, протягом останніх 

п’яти років) 

Відомості про 

підвищення 

кваліфікації викладача 

(найменування 
закладу, вид 

документа, тема, дата 

видачі і кількість 

навчальних кредитів 

(годин) підвищення 

кваліфікації) 

Досягнення 

у 

професійній 

діяльності 
(відповідно 

до пункту 38 

Ліцензійних 

умов 

провадженн

я освітньої 

діяльності) 

1 2 3 4 5 6 7 
Керівник робочої групи 

Яблонський 

Василь 

Миколайович 

Завідувач 

кафедри 

міжнародних 

відносин 

Київський державний 

університет ім. Т.Г. 

Шевченка, 1990 р. 

Спеціальність: 

«Історія». 

Кваліфікація: 

«Історик, викладач 

Доктор історичних наук, 

2021 р. 07.00.01 – історія 

України. Тема дисертації: 

«Діяльність Державного 

центру УНР в екзилі. 1920–

1992» 

1. Яблонський В. Державний центр УНР в екзилі 

у 1920-1992 рр.: історіографія проблеми  

Український історичний журнал, 2020. № 4. С. 

155–165. EBSCO, ESCI (Web of Science Core 

Collection), Google Scholar, Slavic Humanities 

Index 
2. Яблонський В. Ідея соборності в суспільно-

1. Сертифікат 2022/013 

участі в програмі 

стажування 

«Теоретичні та 

емпіричні методи в 

політичних 

дослідженнях» 

Інформація 

подана у 

Додатку 
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історії і соціально-

політичних 
дисциплін». 

  

 

 

Доцент кафедри історії 

України та зарубіжних 

країн, 2001 р.  
 

політичній діяльності Державного центру УНР у 

1920 – 1930 рр. Європейські історичні студії, 
2020. № 17. С. 166–182. Режим доступу: 

https://doi.org/10.17721/2524-048X.2020.17 

EuroPub, Index Copernicus, Google Scholar 
3. Яблонський В. Заходи радянських органів 

держбезпеки із дискредитації очільника ДЦ УНР 

Симона Петлюри Соціум. Документ. 

Комунікація. Серія «Історичні науки», 2020. Вип. 

10. С. 149–181. (у співавторстві з Я. Файзуліним). 

Google Scholar, Crossref 
4. Яблонський В. Державний центр УНР в екзилі 

на завершальному етапі Другої світової війни 

(1944–1945 роки) Zaporizhzhia Historical Review. 
Запоріжжя: ЗНУ, 2020. Вип.2(54). С.195–202. Erih 

Plus, DOAJ, Index Copernicus, Crossref 
5. Яблонський В. Діяльність уряду ДЦ УНР в 

екзилі в Лізі Націй (1920-ті – початок 1930-х рр.)  

Вісник Черкаського університету. Серія 

«Історичні науки», 2020. № 2. С. 77–83. Scolar 

Google 
6. Яблонський В. Національно-визвольна 

боротьба Державного центру УНР в екзилі й 

ідеологія «непередрішенства» у 1950-х роках  

Емінак: науковий щоквартальник, 2020. № 4 (31). 
С. 192–201. Scopus, Web of Science Core 

Collection, Erih Plus, DOAJ, Index Copernicus, 

Crossref 
7. Яблонський В. Проблема соборності України в 

діяльності Державного Центру УНР в екзилі в 

міжвоєнний період // Проблеми вивчення історії 

Української революції 1917–1921 років: Збірник 

наукових статей / Головний редактор В.Ф. 

Верстюк. Вип. 15. Київ: Інститут історії України 

НАН України, 2021. С. 213–235. 
8. Яблонський В. Пошуки зовнішньополітичного 

вибору Державного центру Української Народної 
Республіки у 1939–1940 рр. Київські історичні 

студії, 2021, №2(13). С. 137-142. Erih Plus, DOAJ, 

Index Copernicus, Crossref, DOI 

ГО «Європейський 

інститут» 04-16 
листопада 2022 р. 1 

кредит ЄКТС (30 

годин). 
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9. Wasyl Jabłonśkyj (2022) Kwestia uregulowania 

relacji polsko-ukraińskich w polityce Centrum 
Państwowego URL na wychodźstwie w latach 1948–

1990. Przegląd archiwalny Instytutu Pamięci 

Narodowej. Tom 15, Warszawa 2022, s. 229–244. 
(Scopus) 
10. Яблонський, Василь Миколайович (2023) 

Формування та трансформація політичного 

режиму Директорії УНР наприкінці 1918 - у 1919 

рр. Київські історичні студії (1(16)). с. 73-83. 

ISSN 2524-0757 (Фахове видання України, Erih 

Plus, DOAJ, Index Copernicus, Crossref, DOI) 
Члени робочої групи 

Мельник 
Ганна 

Мирославівна 

Доцент кафедри 

міжнародних 

відносин 

Київський 

національний 

університет імені 
Тараса Шевченка, 

1999 р. 

Спеціальність: 

«Історія», 

кваліфікація:  

історик, викладач 
історії. 

 Кандидат  історичних  

наук, 2005 р. 07.00.02 – 

всесвітня історія. Тема 
дисертації: «Політика 

Польщі в Східній Галичині 

в 1918-1926 рр.». 
Доцент кафедри 

країнознавства, 2012 р. 

1. Губицький Л.В., Мельник Г.М. Між правом 

сили та силою права: зовнішньоторгівельна 

діяльність українських підприємців ХVІІІ ст. 
Етнічна історія народів Європи. 2023. № 69. С. 

74-87. (фахове видання України) 

 2. Мельник Г.М., Губицький Л.В. Трудова 

міграція українців до Республіки Польща 2014-

2022 рр. Європейські історичні студії. 2022. №23. 

С. 44-56. (фахове видання України) 

 3. Мельник Г.М., Губицький Л.В. Торговельно-

економічні відносини України та Республіки 

Польща (1991-2021) / Г.М. Мельник, Л.В. 

Губицький // Міжнародні відносини: теоретико-

практичні аспекти. - 2021. - Вип. 8. - С. 99 – 118. 

Журнал індексується в BASE, Crossref, Google 
Scholar, DOAJ, EuroPub, Lens, Index Copernicus, 

Journal Factor, ResearchBib, ResearchGate, Scilit, 

WORLDCAT, Національна бібліотека України 

імені В. І. Вернадського, Наукова періодика 

України (УРАН). Фахове видання «категорія Б». 

 4. Мельник Г.М., Губицький Л.В. До питання 

нової концепції місця України в міжнародній 

системі безпеки / Г.М. Мельник, Л.В. Губицький 

// Міжнародні відносини: теоретико-практичні 

аспекти. - 2020. – Вип. 6. – С.19-31. Журнал 

індексується в BASE, Crossref, Google Scholar, 

1.Дипломатична 

академія України імені 

Геннадія Удовенка при 
Міністерстві 

закордонних справ 

України з 18.10.2021 
р. по 18.11.2021 

р. 
“Міжнародні 

відносини та світова 

політика” (180 год.) 
Довідка № 369 від 

03.12.2021 р. 
 

2.Сертифікат №1470/41 

від 04 грудня 2020 р. 

про курси підвищення 

кваліфікації науково-
педагогічних 

працівників 

Університету за 

лідерським модулем. 
 

3. Сертифікат про 

навчання у весняній 

школі «Право 

Інформація 

подана у 

Додатку 
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DOAJ, EuroPub, Lens, Index Copernicus, Journal 

Factor, ResearchBib, ResearchGate, Scilit, 

WORLDCAT, Національна бібліотека України 
імені В. І. Вернадського, Наукова періодика 

України (УРАН) 
 

Європейського Союзу 

та його вплив на 

Україну» (обсяг 60 
год.) 15-23.03.2021 р. 

ІМВ Київського 

національного 

університету імені 

Тараса Шевченка. 
 

4. Сертифікат про 

проходження тренінгу 

«Зовнішня політика та 

комунікації в ЄС». 

(обсяг 60 год.) 17-
24.04.2021 р. у межах 

проекту Центру 

досконалості Жана 

Моне програми 

Еразмус+ 

Європейського Союзу 

«Поглиблений 

розвиток європейських 

студій в Україні: 

міждисциплінарний 

підхід» ННІМВ 

Київського 
національного 

університету імені 

Тараса Шевченка.  
 

5. Наказ №856 від 30 

грудня 2021 р. про 

підвищення 

кваліфікації науково-

педагогічних  

працівників 

Університету за ІКТ 
модулем. 
 

6. Наказ №212 від 02 
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травня 2022 р. про 

підвищення 

кваліфікації науково-
педагогічних  

працівників 

Університету за ІКТ 

модулем. 
 

7.Сертифікат №2021/41 

від 01 червня 2022 р. 

про курси підвищення 

кваліфікації науково-

педагогічних  

працівників 
Університету за 

Дослідницьким 

модулем. 

8. Сертифікат про 

участь у тренінговому 

онлайн курсі 2022/2 

«Інформаційна безпека 

в умовах війни з 

росією». 

9. Сертифікат про 

проходження навчання 

на тренінгу “Україна 
— кандидат до вступу 

в ЄС: нові виклики та 

можливості”, (обсяг 60 

год.), 25-30 липня 2022 

р. Центр досконалості 

Жана Моне Навчально-

науковий інститут 

міжнародних відносин 

Київського 

національного 

університету імені 
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Тараса Шевченка. 
 

10.Сертифікат 
№2283/41 від 12 квітня 

2023 р. про курси 

підвищення 

кваліфікації науково-

педагогічних 

працівників 

Університету за 

лідерським модулем. 
 

11. Наказ №244 від 08 

травня 2023 р. про 
підвищення 

кваліфікації науково-

педагогічних 

працівників 

Університету за ІКТ 

модулем. 

12. Сертифікат АС 

2024-5009 про успішне 

закінчення навчання за 

програмою курсу 

«Інтро до 

Європейського Союзу» 
(обсяг 90 год.) 06 

грудня 2023 р. - 29 

січня 2024 р. у рамках 

реалізації проєкту 

«Волинський центр 

європейських студій: 

зелене та безпечне 

сусідство» Програми 

Європейського Союзу 

ERASMUS+ 

Волинського 
національного 
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університету імені Лесі 

Українки. 

Слюсаренко 

Ірина Юріївна 
Доцент кафедри 

міжнародних 
відносин 

Київський 

національний 
університет імені 

Тараса Шевченка, 

2003 р. 

Спеціальність: 

«Історія». 

Кваліфікація: 

«Магістр історії». 
 

Кандидат історичних наук, 

2008 р. 07.00.02 – всесвітня 
історія. 

 Тема дисертації: 

«Реставрація династичної 

форми правління в країнах 

Європи в ХVII-XX 

століттях як соціально-

політична та 

історіософська проблема». 
 

 
Доцент кафедри 

міжнародних відносин , 

2014 р. 

1.  Слюсаренко І.Ю., Брайчевська О.А, Цвєтков 

О.Г. Динаміка відносин між Україною та 
Королівством Норвегія в умовах агресії 

Російської Федерації проти України. Міжнародні 

відносини, суспільні комунікації та регіональні 

студії. № 3 (11), 2021. URL: 

https://relint.vnu.edu.ua/index.php/relint/issue/view/1

4 (Фахове видання України) 
2. Слюсаренко І.Ю. Класифікації загроз безпеці 

на регіональному та субрегіональному рівнях (на 

основі резолюцій Першого комітету Генеральної 

Асамблеї ООН). Міжнародні відносини: 

теоретико-практичні аспекти: зб. наук. пр. Вип. 6 
/ М-во освіти і науки України, Київ. нац. ун-т 

культури і мистецтв. – Київ: Вид. центр КНУКіМ, 

2020. с.126-141 (Журнал індексується в BASE, 

Crossref, Google Scholar, DOAJ, EuroPub, Lens, 

Index Copernicus, Journal Factor, ResearchBib, 

ResearchGate, Scilit, WORLDCAT, Національна 

бібліотека України імені В. І. Вернадського, 

Наукова періодика України (УРАН)) 
3. Horobets, I.,  Martyinov, A.Y.,  Braychevskaya, 

E.A.,  Krupenya, I.M.,  Sliusarenko, I.Y. Poplitical 

culture and identity politics in Ukrainian Society. 

Journal of Community Positive Practices. 2022. 
Volume 22, Issue Special Issue, P. 65 – 81 (Scopus) 
4. Слюсаренко І.Ю. Сутність та класифікація 

загроз міжнародній безпеці на глобальному рівні 

(на основі резолюцій І комітету ГА ООН) 2014-

2021 рр. Міжнародні відносини: теоретико-

практичні аспекти: зб. наук. пр. Вип. 13 / М-во 

освіти і науки України, Київ. нац. ун-т культури і 

мистецтв. – Київ: Вид. центр КНУКіМ, 2023 

(Фахове видання України) 
5. Sliusarenko, I.Y., Gorobets, I.,  Braichevska, 

O..A.,  Krupenya, I.M. Evolution of the policy of the 

1. Дипломатична 

академія України імені 
Геннадія Удовенка при 

МЗС України, з 

18.10.2021 по 

18.11.2021 (180 год./6 

кредитів ЄКТС). 

Довідка про 

підвищення 

кваліфікації/стажуванн

я № 370 від 03.12.2021 

р. 
2.Сертифікат про 
навчання у весняній 

школі «Право 

Європейського Союзу 

та його вплив на 

Україну» (обсяг 60 

год.) 15-23.03.2021 р. 
ІМВ Київського 

національного 

університету імені 

Тараса Шевченка. 
3.Сертифікат № 082/21 

участі у науково-
методичному семінарі-

тренінгу «Зовнішня 

політика і комунікації 

в ЄС» ІМВ КНУ ім. 

Тараса Шевченка, 

Центр досконалості 

Жана Моне 17-24 

квітня 2021 р., 2 

кредити ЄКТС (60 

годин). 
4 Сертифікат про 

Інформація 

подана у 
Додатку 

https://relint.vnu.edu.ua/index.php/relint/issue/view/14
https://relint.vnu.edu.ua/index.php/relint/issue/view/14


 

24 
 

Republic of Finland regarding NATO membership 
(1994-2023). Подано на рецензування.   

підвищення 
кваліфікації за 

Дослідницьким 

модулем Київський 

університет імені 

Бориса Грінченка 
21.04-27.05.2022 р., 1 

кредит ЄКТС (30 

годин) 
5 Сертифікат 2022/010 

участі в програмі 

стажування 

«Теоретичні та 
емпіричні методи в 

політичних 

дослідженнях» ГО 

«Європейський 

інститут» 04-16 

листопада 2022 р. 1 

кредит ЄКТС (30 

годин)  
6 Сертифікат № 

2208/41 про 

підвищення 
кваліфікації за 

Дослідницьким 

модулем (поглиблений 

рівень) Київський 

університет імені 

Бориса Грінченка 

19.10-12.12.2022 р., 1 

кредит ЕКТС (30 

годин) 
Ілюк  

Тетяна  
Василівна 

Доцент кафедри 

міжнародних 

відносин 

Київський 

національний 

університет імені 

Тараса Шевченка, 
2002 р. 

Спеціальність: 

«Історія», 

Кандидат історичних наук, 

2009 р. 07.00.02 – всесвітня 

історія. Тема дисертації: 

«Українсько-грецькі 

зв'язки в галузі культури та 

1. Ілюк Т. Формування засад публічної 

дипломатії України. Геополітика України: 

історія і сучасність: збірник наукових праць. 

Вип. 2 (31). / ред. кол.: Л.М. Газуда (гол. ред.) та 

 Виборча школа 

«Виборчі системи та 

представництво жінок 

у політиці», 

Міжнародна фундація 

виборчих систем 

Інформація 

подана у 

Додатку 



 

25 
 

кваліфікація:  
«історик, викладач 

історії» 

освіти: 1991 – 2007 р.» 

 

ін. Ужгород: ДВНЗ «УжНУ», 2023.  С.63-75. 

2. Ілюк Т., Гетманенко К. Формування іміджу 

України у медіапросторі Іспанії: 1991 – 2013 рр. 

(подано на рецензування, «Український 

історичний журнал») 

(IFES). (2019) 

 Київський 

університет імені 

Бориса Грінченка, 

курси підвищення 

кваліфікації науково-
педагогічних 

працівників 

Університету за 

лідерським модулем 

(30 год), Сертифікат 

№1468/41, від 

04.12.2020 р.  

 Маріупольськи

й державний 

університет, 

стажування обсягом 

180 годин (6 кредитів 

ECTS) з теми “Новітні 

методики викладання 

навчальних дисциплін 
за спеціальністю 291 

міжнародні відносини, 

суспільні комунікації 

та регіональні студії” 

на кафедрі 

міжнародних відносин 

та зовнішньої політики 

МДУ. 15.02.2021 - 

15.03.2021рр. 

Сертифікат 

№СТ26593428/02-21 

від 15.03.2021р.  

 Київський 

університет імені 

Бориса Грінченка, 

курси підвищення 
кваліфікації науково-

педагогічних 



 

26 
 

працівників 
Університету за 

лідерським модулем 

(30 год), Сертифікат 

№1842/41, від 

17.12.2021 р. 

 Київський 

університет імені 

Бориса Грінченка, 

курси підвищення 

кваліфікації науково-

педагогічних 

працівників 

Університету за 

цифровим модулем (30 

год), Сертифікат 

№1732/41, від 
30.11.2021 р. 6.     

Онлайн курс 

підвищення 

кваліфікації в форматі 

участі у літній школі в 

рамках проєкту 

Еразмус+ модуль Жана 

Моне «Миротворча 

освіта заради 

консолідованої та 

людиноцентричної 
Європи», що 

фінансується 

Європейським 

 Союзом 

(ERASMUS-JMO-2022-
HEI-TCH-RSCH-UA-

IBA-101094420). 

Тривалість курсу 30 

акад. год/1 кредит 

ЄКТС. Сертифікат 

видано 13.05.2023 року 



 

27 
 

Київським 
університетом імені 

Бориса Грінченка. 

 «Освітня 

лабораторія для 

українських 
зовнішньополітичних 

експертів та 

інфлюенсерів», що 

проходив 13-17 

листопада 2023 року в 

Дипломатичній 

академії України імені 

Геннадія Удовенка при 

МЗС України. 

Тривалість курсу 30 

акад. год/1 кредит 
ЄКТС. Сертифікат 

видано 17.11.2023 року 

ГО «Центр 

міжнародної безпеки», 

комунікаційною 

агенцією “KSN 

Communications” та 

Дипломатичною 

академією України. 

 Київський 

університет імені 

Бориса Грінченка, 

курси підвищення 

кваліфікації науково-

педагогічних 

працівників 
Університету за 

лідерським модулем 

(30 год), Сертифікат 

№2293/41, від 

12.04.2023 р. 

 Київський 



 

28 
 

університет імені 
Бориса Грінченка, 

курси підвищення 

кваліфікації науково-

педагогічних 

працівників 

Університету за 

дослідницьким 

модулем (30 год), 

Наказ №782, від 

04.12.2023 р. 

 

 

 

 Декан Факультету                   Микола КУЛІНІЧ 

Завідувач кафедри міжнародних відносин        Василь ЯБЛОНСЬКИЙ 

 

 

 


	КИЇВСЬКИЙ СТОЛИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ БОРИСА ГРІНЧЕНКА
	(ПРОЄКТ)
	ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА

	Склад робочої групи
	освітньо-професійної програми «Суспільні комунікації»
	зі спеціальності 291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії галузі знань 29 Міжнародні відносини для підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні вищої освіти

